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DARSE CUENTA

Esta guia proporciona directrices basicas para los transmisores Rosemount 2088, 2090F y 2090P. No
proporciona instrucciones para la configuracién, el diagndstico, el mantenimiento, el servicio, la
resolucion de problemas, las instalaciones a prueba de explosion, antideflagrantes o intrinsecamente
seguras (IS). Consultar el Manual de referencia del Rosemount 2088 para obtener mas informacion.
Este manual también esta disponible en formato electrénico en Emerson.com/Rosemount.

Las explosiones podrian ocasionar lesiones graves o la muerte.

La instalacion de este transmisor en un entorno explosivo debe realizarse de acuerdo con los cédigos,
las normas y las practicas apropiadas a nivel local, nacional e internacional. Revisar la seccion de
certificaciones de este manual para conocer las restricciones existentes en relacion con la instalacion
segura.

¢ Antes de conectar un comunicador portatil en un entorno explosivo, asegurarse de que los
instrumentos en el lazo estén instalados de acuerdo con procedimientos de cableado de campo
intrinsecamente seguro o no inflamable.

¢ Enunainstalacion a prueba de explosién/antideflagrante, no se deben retirar las cubiertas del
transmisor cuando la unidad esté encendida.

Las fugas del proceso pueden causar lesiones graves o la muerte.

Para evitar las fugas de proceso, usar Ginicamente el O-ring disefiado para efectuar el sello con el
correspondiente adaptador de la brida.

Una descarga eléctrica podria causar la muerte o lesiones graves.

Evitar el contacto con los conductores y terminales. Los conductores pueden contener corriente de
alto voltaje y ocasionar descargas eléctricas.

Entradas de cables/conductos

Las entradas de cables/conductos de la carcasa del transmisor utilizan una forma de rosca NPT de
5-14, a menos que se especifique otro tamafo. Las entradas marcadas con “M20” tienen forma de
rosca M20 x 1,5. En los dispositivos con multiples entradas de conducto, todas las entradas tienen la
misma forma de rosca. Usar solo tapones, adaptadores, prensaestopas o conductos con una forma de
rosca compatible al cerrar estas entradas.
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1.1

Disponibilidad del sistema

Confirmacion de la capacidad de revision de HART

e Sise usan sistemas de gestion de activos o de control basados en HART,
confirmar la capacidad HART de esos sistemas antes de la instalacion del
transmisor. No todos los sistemas pueden comunicarse con la revision 7
del protocolo HART. Este transmisor puede configurarse en funcién del
protocolo HART revisién 50 7.

e Para obtenerinstrucciones sobre la forma de cambiar la revision del
HART en el transmisor, consultar la Cambiar el modo de revision de

HART.

Confirmacién de que el controlador del dispositivo es el

correcto

Verificar que el controlador més reciente del dispositivo (DD/DTM™) esté
cargado en el sistema para garantizar las comunicaciones apropiadas.

Nota

Los transmisores Rosemount 2088, 2090F y 2090P usan controladores y
revisiones de dispositivo del Rosemount 2088.

Procedimiento

1. Descargar la descripcién DD mds reciente en Emerson.com o
FieldCommGroup.org.

2. Enel ment desplegable Browse by Member (Buscar por miembro),
seleccionar Emerson.

3. Seleccionar el producto deseado.

a) Consultaren laTabla 1-1ylaTabla 1-2, la columna Find

Device Driver Files (Buscar archivos del controlador de
dispositivo) para encontrar el controlador de dispositivo

correcto.

Tabla 1-1: Revisiones y archivos de Rosemount 2088 y 2090 con dispositivo con
HART de 4-20 mA

Fecha | Identificacion del disposi- | Identificacion del con- | Revisarlas | Revisarla
de pu- tivo trolador del dispositi- | instruccio- | funcionali-
blica- vo nes dad
cién
Revision NA- | Revision HART(?) | Revision | Manualde | Descripcién
MUR(™ del disposi- | referencia | de cam-
tivo(3 bio(4)(3)
Hardware | Software | Universal

Agosto 1.1xx  [1.0xx| 3 7 10 Manualde |©®)
de 2016 referencia
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Tabla 1-1: Revisiones y archivos de Rosemount 2088 y 2090 con dispositivo con
HART de 4-20 mA (continuacién)

Fecha | Identificacion del disposi- | Identificacion del con- | Revisarlas | Revisarla

de pu- tivo trolador del dispositi- | instruccio- | funcionali-
blica- vo nes dad
cién
Revision NA- | Revision HART(?) | Revision | Manualde | Descripcién
MUR(™ del disposi- | referencia | de cam-
tivo(3 bio(4)(3)
Hardware | Software | Universal
5 9 de Rose-
Enero N/C 1.0xx| 1 7 10 mount 2088 7
de 2013 'zf)‘;?,‘ﬁpy
5 9
Enero N/C N/C | 178 5 3 N/C
de 1998

(1) Larevision NAMUR se encuentra en la etiqueta de hardware del dispositivo. Las diferencias
en los cambios de nivel 3, indicadas arriba con xx, representan cambios del producto
menores, como se define segtin NE53. La compatibilidad y la funcionalidad se preservan y el
producto puede utilizarse de manera intercambiable.

(2) Larevision de software HART puede leerse con una herramienta de configuracién
compatible con HART. El valor mostrado es una revisién minima que puede corresponder a
revisiones NAMUR.

(3) Los nombres de archivo del controlador del dispositivo utilizan la revisién de dispositivos y
las revisiones de la DD (p. ej., 10_01). El protocolo HART estd disefiado para permitir que las
revisiones del controlador del dispositivo anteriores contintien comunicandose con los
nuevos dispositivos HART. Para acceder a la nueva funcionalidad, se debe descargar el
controlador del dispositivo nuevo. Se recomienda descargar los archivos del nuevo
controlador del dispositivo para garantizar una funcionalidad completa.

(4) HART revisiones 5 y 7 seleccionables, interfaz local del operador (LOI), variable escalada,
alarmas configurables, unidades técnicas ampliadas.

(5) Disefio actualizado del hardware de la electrénica. Cambio de clasificacién de temperatura
de seguridad intrinseca.

Tabla 1-2: Revisiones y archivos de Rosemount 2088 con dispositivo HART de
1-5 VCC de baja potencia

Fecha | Identificacion del disposi- | Identificacion del con- | Revisarlas | Revisarla

de pu- tivo trolador del dispositi- | instruccio- | funcionali-
blica- vo nes dad
cion
Revision NA- | Revision HART(?) | Revision |Manualde |Descripcién
MUR(™ del disposi- | referencia | de cambio(4
tivo(3)
Hardware | Software | Universal
Enero N/C 1.02| 3 7 10 Manualde |®
de 2013 referencia
> 9 de Rose-
mount 2088
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Tabla 1-2: Revisiones y archivos de Rosemount 2088 con dispositivo HART de
1-5 VCC de baja potencia (continuacion)

Fecha | Identificacion del disposi- | Identificacion del con- | Revisarlas | Revisarla

de pu- tivo trolador del dispositi- | instruccio- | funcionali-
blica- vo nes dad
cién
Revision NA- | Revision HART(?) | Revision | Manualde | Descripcién
MUR(™) del disposi- | referencia | de cambio(?
- tivo3)
Hardware | Software | Universal
Enero N/C N/C | 178 5 3 ,2090Py | NJC
de 1998 2090F

(1) Larevisin NAMUR se encuentra en la etiqueta de hardware del dispositivo. Las diferencias
en los cambios de nivel 3, indicadas arriba con xx, representan cambios del producto
menores, como se define segtin NE53. La compatibilidad y la funcionalidad se preservan y el
producto puede utilizarse de manera intercambiable.

(2) Larevision de software HART puede leerse con una herramienta de configuracién
compatible con HART. El valor mostrado es una revisién minima que puede corresponder a
revisiones NAMUR.

(3) Los nombres de archivo del controlador del dispositivo utilizan la revisién de dispositivos y
las revisiones de la DD (p. ej., 10_01). El protocolo HART estd disefiado para permitir que las
revisiones del controlador del dispositivo anteriores contintien comunicdandose con los
nuevos dispositivos HART. Para acceder a la nueva funcionalidad, se debe descargar el
controlador del dispositivo nuevo. Se recomienda descargar los archivos del nuevo
controlador del dispositivo para garantizar una funcionalidad completa.

(4) HART revisiones 5y 7 seleccionables, interfaz local del operador (LOI), variable escalada,
alarmas configurables, unidades técnicas ampliadas.
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2.1

2.2

2.3

Montaje del transmisor

Rosemount 2088

Montar directamente en la linea de impulso sin usar un soporte de montaje
adicional o instélelo directamente en una pared, panel o tubo de 2 in con un
soporte de montaje opcional.

Rosemount 2090P

Instalar directamente en la tuberia del proceso con un puntal soldado o pida
que un soldador capacitado instale un puntal soldado con un soldador TIG.
Consultar el Manual de referencia para obtener las instrucciones de cableado
completas. Lainstalacién incorrecta puede provocar una distorsion del
puntal soldado. Se recomienda hacer el montaje en posicion vertical u
horizontal para permitir un drenaje adecuado de la ventilacién.

Rosemount 2090F

Montar directamente en la tuberia del proceso con un acoplamiento
sanitario estandar (ya sea una conexién TriClamp de 1,50 2 in). Se
recomienda hacer el montaje en posicion vertical u horizontal para permitir
un drenaje adecuado del venteo.

Figura 2-1: Montaje directo del transmisor

No aplique torque directamente a la carcasa de la electrénica. Para evitar
dafios, el torque se debe aplicar inicamente a la conexién hexagonal del
proceso.

Rosemount 2088 Rosemount 2090P Rosemount 2090F

Conexién hembra del proceso NPT de ¥5-14
Pared del recipiente
Puntal soldado

O-ring
Conexion Tri Clamp 1% 0 2 in

mO N = >
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Figura 2-2: Montaje en la tuberia y en panel

Montaje en panel

Montaje en tubo

2.4 Aplicaciones para caudales liquidos

Procedimiento de montaje del transmisor para aplicaciones de caudal
liquido.

Procedimiento

1. Colocar las tomas en uno de los lados de la linea.
2. Montar al lado o debajo de las llaves de paso.

Guia de inicio rapido
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2.5  Aplicaciones para caudal de gas

Procedimiento de montaje del transmisor para aplicaciones de caudal de
gas.

Procedimiento

1. Colocar las llaves de paso encima o al lado de la linea.
2. Instélelo nivelado o sobre las tomas.

2.6 Aplicaciones para caudal de vapor

Procedimiento de montaje del transmisor para aplicaciones de caudal de
vapor.

Procedimiento

1. Colocar las tomas en uno de los lados de la linea.
2. Montar al lado o debajo de las llaves de paso.
3. Llenar con agua las lineas de impulso.

10 Emerson.com/Rosemount
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2.7

2.8

Sello ambiental para la carcasa

Se requiere cinta de sellado (PTFE) o pasta en las roscas macho del conducto
para proporcionar un sello de conducto hermético al aguay al polvoy
cumplir con los requerimientos de NEMA® tipo 4X, IP66 e IP68. Consultar a la
fabrica si se requieren otras clasificaciones de proteccion de ingreso. Para
roscas M20, instalar tapones del conducto con rosca completa o hasta que
hagan tope.

Orientacién del transmisor de manometro

El puerto de presion de lado bajo (referencia atmosférica) en los
transmisores manomeétricos con carcasas de aluminio se encuentra en el
cuello del transmisor, detras de la carcasa. La ruta de ventilacion es de 360°
alrededor del transmisor entre la carcasa y el sensor. (Consultar la Figura
2-3).

Mantener la ruta de ventilacién libre de obstrucciones como pintura, polvoy
lubricacién, entre otras; esto se logra montando el transmisor de modo que
el proceso se pueda drenar.

Figura 2-3: Puerto de baja presion manométrica en linea

A. Puerto de baja presion lateral (referencia atmosférica)

Guia de inicio rdpido 11
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3 Configurar los interruptores

Antes de realizar la instalacién, se deben configurar los interruptores de
alarmay seguridad como se muestra en la Figura 3-1.

e Elinterruptor de la alarma programa la alarma de salida andloga en alta o
baja. La alarma predeterminada es alta.

« Elinterruptor de sequridad permite (@) o impide (8) realizar cambios en
la configuracién del transmisor. La configuracion predeterminada de
seguridad esta desactivada ("B).

Sequir los pasos que se indican a continuacién para cambiar la configuracién
de los interruptores:

Procedimiento

1. Siel transmisor estad instalado, asegurar el lazo y quitar la
alimentacion.

2. Extraerlatapa de la carcasa que se encuentra frente al lado de los
terminales de campo. No retirar la tapa del instrumento en entornos
explosivos cuando el circuito esté energizado.

3. Deslizar los interruptores de seguridad y alarma a la posicion
preferida usando un destornillador pequeno.

4. Volver a poner la tapa del transmisor. La tapa debe estar
completamente acoplada para cumplir con los requisitos del equipo
a prueba de explosion.

Figura 3-1: Tarjeta electrénica del transmisor

Sin pantalla LCD Con LOI/pantalla LCD

12 Emerson.com/Rosemount
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A. Alarma
B. Interruptor de sequridad

A PRECAUCION

No manipular ni eliminar el tablero electrénico en el transmisor
Rosemount 2088, 2090F o 2090P. Esto provocara dafios
permanentes en el transmisor.

3.1  Tablero electrénico
No se deben intercambiar el tablero electrénico Rosemount 2088 y el 2090,

ni extraerse de la carcasa, ya que esto podria causarle un dafio permanente
al transmisor.

3.2  LOl/pantalla LCD
Se puede extraer y rotar la LOI/pantalla LCD, segln sea necesario, siguiendo

las instrucciones de la seccién “Rotar LOI/pantalla LCD” del Manual de
referencia de Rosemount 2088.

Guia de inicio rdpido 13
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14

Conexion del cableado y encendido

Para obtener mejores resultados se deben usar cables de pares trenzados y
apantallados. Usar un cable de 24 AWG o mayor que no sobrepase 5000 ft.
(1500 m) de longitud. Si corresponde, instalar el cableado con un lazo de
goteo. Ajustar el lazo de goteo de forma que la parte inferior esté por debajo
de las conexiones del conducto y de la carcasa del transmisor.

Figura 4-1: Verdrahtung des Messumformers (4-20 mA HART)

A. Suministro de VCC

B. R;> 250 (necesario para la comunicacién HART, exclusivamente)

Figura 4-2: Cableado del transmisor (1-5 VCC de baja potencia)

N

A. Fuente de alimentacién
B. Voltimetro
C. Terminales de campo

Emerson.com/Rosemount
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4.1

A PRECAUCION

e Lainstalacion del bloque de terminales para proteccién contra
transitorios no ofrecera proteccién contra transitorios a menos que la
caja del transmisor esté conectada correctamente a tierra.

¢ No se debe hacer funcionar el cableado de sefial en conductos o
bandejas abiertas con cableado de alimentacion, ni cerca de equipos
eléctricos pesados. No conecte el cableado de sefial energizado a los
terminales de prueba.

e Laenergia podria danar el diodo de comprobacion en el bloque de
terminales.

Conectar el cableado del transmisor

Sequir los pasos que se indican a continuacion para cablear el transmisor:

Procedimiento

1.

Quitar la tapa del alojamiento en el lado que dice FIELD TERMINALS
(TERMINALES DE CAMPO).

Conectar los cables conductores como se muestra en la Figura4-1o
laFigura 4-2.

Apretar los tornillos de la terminal para asegurarse de que se realiza
un contacto completo con el tornillo y la arandela del bloque de
terminales. Al utilizar el método del cableado directo, envolver el
cable en sentido horario para asegurar que esté en su lugar cuando
se apriete el tornillo del bloque de terminales.

Nota

No se recomienda utilizar una clavija o férula de terminal de cables
porque la conexién puede ser mas susceptible a aflojarse con el
tiempo o con la vibracién.

Conectar la carcasa a tierra para cumplir con las regulaciones locales
respecto a la conexion a tierra.

Asegurarse de que la conexion a tierra sea adecuada.
Es importante que la pantalla del cable del instrumento:

* Se debe cortar cerca de la carcasa del transmisor y aislar para que
no haga contacto con la carcasa

* Esté conectada a la siguiente pantalla si el cable estd enrutado a
través de la caja de conexiones

* Debe estar conectada a una buena toma de tierra, en el extremo
de la fuente de alimentacién

Guia de inicio rdpido 15
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4.2

16

6. Sise necesita proteccion contra transitorios, consultar la seccién
Conexion a tierra para el bloque de terminal para proteccién contra
transitorios para conocer las instrucciones de conexion a tierra.

7. Tapary sellarlas entradas de los conductos que no se utilicen.
8. Volver a colocar la tapa de la carcasa.

Figura 4-3: Conexion a tierra

D
A "
@ e
3
— O@SH—-¢
[}

(—= FELD

B TERMNALS

A. Cortarla pantalla y aislarla
B. Aislar la pantalla

C. Terminar el conductor de drenaje de la pantalla del cable en
tierra

D. Ubicacién de tierra interna
E. Ubicacién de tierra externa

Conexion a tierra para el bloque de terminal para
proteccion contra transitorios

Se incluye terminacion de conexion a tierra en el exterior de la carcasa de la
electrdnica y dentro del compartimiento de terminales. Estas conexiones a
tierra se utilizan cuando se instalan bloques de terminales para proteccion
contra transitorios. Se recomienda utilizar un cable de 18 AWG o mayor para
conectar la carcasa a tierra (interna o externa).

Si el transmisor no est4 conectado actualmente para encendido y
comunicacion (sequir los pasos de Conexion del cableado y encendido). Siel
transmisor esta conectado correctamente, consultar las Figura 4-3 para ver
las ubicaciones de conexién a tierra interna y externa de proteccién contra
transientes.

Emerson.com/Rosemount
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5 Verificar la configuracion del transmisor
mediante un comunicador de campo

Verificar la configuracién utilizando cualquier herramienta de configuracion
compatible con HART o la interfaz local del operador (LOI) - opcién cddigo
M4, Las instrucciones de configuracion para un comunicador de campoy LOI
se incluyen en este paso. Consultar el Manual de referencia del

Rosemount 2088 para obtener instrucciones de configuracién con el AMS
Device Manager.

Para verificar la configuracion, debe instalarse un descriptor de dispositivo
del transmisor Rosemount 2088 en el comunicador de campo. Las
secuencias de teclado rapidas varian dependiendo del dispositivo y las
revisiones de DD. Usar el siguiente proceso de Determinar la tabla de
secuencia de teclas de acceso rapido para la interfaz de usuario del
comunicador de campo para identificar las secuencia de teclas de acceso
rapido adecuadas.

5.1 Determinar la tabla de secuencia de teclas de acceso
rapido para la interfaz de usuario del comunicador de
campo

Procedimiento para determinar la tabla de secuencia de teclas de acceso
rapido para el comunicador de campo.

Procedimiento
1. Conectar el comunicador de campo a Rosemount 2088, 2090F o
2090P.

2. Sila pantalla Home (Inicio) coincide con la Figura 5-1, consulte la
Tabla 5-1 para conocer las secuencias de teclas de acceso rapido.

3. Sila pantalla Home (Inicio) coincide con la Figura 5-2:

a) Realizar la secuencia de teclas de acceso rapido 1,7,2 para
identificar la Revision de campo y la Revisién HART.

b) Consultarla Tabla 5-2 y la columna apropiada con base en su
Revision de campo y la Revisién HART para las secuencias de
teclas de acceso rapido.

Emerson recomienda instalar el descriptor del dispositivo mas
reciente para acceder a la funcionalidad completa. Visitar
Emerson.com o FieldCommGroup.org.
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Figura 5-1: Interfaz tradicional

ZPV 0.00 mbar
3 Analog Output 4.000 mA

4 PV LRV 0.00 mbar
5PV URV 370.00 mbar

Figura 5-2: Panel de control del dispositivo

Online

| 2 Configure
3 Service Tools

« O DPDEX

1 Overview

| SAVE |

Tabla 5-1: Secuencia de teclado rapida de la interfaz tradicional

Una marca de comprobacién (v') indica los parametros basicos de la configuraciéon. Como
minimo, estos parametros deben verificarse como parte del procedimiento de inicio 'y

configuracion.

Funcion Secuencia de teclas de acceso rapi-
do
v | Alarma de salida analégica (Analog Output 1,4,3,2,4
Alarm)
Control del modo de réfaga (Burst Mode Control) | 1,4, 3,3,3
Burst Option (Opcién de rafaga) 1,4,3,3,4
Calibration (Calibracién) 1,2,3
v | Damping (Amortiguacién) 1,3,5
Date (Fecha) 1,3,4,1
Descriptor 1,3,4,2

18
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Tabla 5-1: Secuencia de teclado rapida de la interfaz tradicional (continuacion)

Funcién Secuencia de teclas de acceso rapi-
do

Digital to Analog Trim (Ajuste de digital a analégi- | 1,2,3,2, 1
o) (salida de 4-20 mA)

Disable Local Span/Zero Adjustment (Desactiva- | 1,4,4,1,7
cion del ajuste local del cero/span)

Field Device Info (Informacién sobre el dispositivo | 1,4, 4, 1

de campo)

Keypad Input (Entrada en el teclado) 1,2,3,1,1
Loop Test (Prueba del lazo) 1,2,2
Lower Range Value (Valor de rango inferior) 4,1

Lower Sensor Trim (Ajuste del sensor inferior) 1,2,3,3,2
Mensaje 1,3,4,3
Meter Type (Tipo de medidor) 1,3,6,1

Number of Requested (Nimero de solicitados) 1,4,3,3,2

Output Trim (Ajuste de salida) 1,2,3,2

Percent Range (Rango porcentual) 1,1,2

Poll Address (Direccién de muestreo) 1,4,3,3,1
v | Range Values (Valores del rango) 1,3,3

Rerange (Reajuste de rango) 1,2,3,1

Scaled D/A Trim (Ajuste a escala D/A) (4-20mA) | 1,2,3,2,2

Self Test (Autocomprobacién [transmisor]) 1,2,1,1

Informacion del sensor 1,4,4,2

Sensor Trim (Full Trim) (Ajuste del sensor [ajuste | 1,2,3,3

completo])

Puntos de ajuste del sensor 1,2,3,3,5

Estatus 1,2,1,2
v | Tag 1,3,1

Transmitter Security (Write Protect) (Seguridad 1,3,4,4
del transmisor [proteccién contra escritura])

v | Unidades (variable del proceso) 1,3,2
Upper Range Value (Valor de rango superior) 5,2
Upper Sensor Trim (Ajuste del sensor superior) 1,2,3,3,3
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Tabla 5-1: Secuencia de teclado rapida de la interfaz tradicional (continuacion)

Funcién Secuencia de teclas de acceso rapi-
do
Ajuste del cero 1,2,3,3,1

Tabla 5-2: Secuencia de teclas de acceso rapido del panel de control del
dispositivo
Una marca de comprobacién (v') indica los parametros basicos de la configuraciéon. Como

minimo, estos parametros deben verificarse como parte del procedimiento de inicio 'y
configuracion.

Funcion Secuencia de teclas de acceso rapido
Revision de campo Rev. 3 Rev.5 Rev. 7
Revision HART HART 5 HART 5 HART 7

v | Alarm and Saturation Levels (Nive- | N/C 2,2,2,5,7 2,2,2,5,7
les de alarma y saturacion)

v | Damping (Amortiguacién) 2,2,1,2 2,2,1,1,5 2,2,1,1,5

v | Range Values (Valores del rango) | 2,2,2 2,2,2 2,2,2

v | Tag 2,2,6,1,1 2,2,7,1,1 2,2,7,1,1

v | Transfer Function (Funcién de 2,2,1,3 2,2,1,1,6 2,2,1,1,6
transferencia)

v | Unidades 2,2,1,1 2,2,1,1,4 2,2,1,1,4
Burst Mode (Modo burst) 2,2,4,1 2,2,5,3 2,2,5,3
Custom Display Configuration 2,2,3 2,2,4 2,2,4
(Configuracion personalizada del
indicador)

Date (Fecha) 2,2,6,1,4 2,2,7,1,3 2,2,7,1,4
Descriptor 2,2,6,1,5 2,2,7,1,4 2,2,7,1,5
Ajuste de digital a analdgico (salida | 3, 4, 2 3,4,2 3,4,2

de 4-20 mA)

Disable Configuration Buttons (De- | 2, 2, 5, 2 2,2,6,3 2,2,6,3
sactivar los botones de configura-

cion)

Rerange with Keypad (Reajuste del | 2,2, 2 2,2,2,1 2,2,2,1
rango con el teclado)

Loop Test (Prueba del lazo) 3,5,1 3,51 3,5,1
Upper Sensor Trim (Ajuste del sen- | 3,4,1, 1 3,4,1,1 3,4,1,1
sor superior)

20 Emerson.com/Rosemount



Marzo 2022 Guia de inicio rapido

Tabla 5-2: Secuencia de teclas de acceso rapido del panel de control del dispositi-
vo (continuacion)

Funcion Secuencia de teclas de acceso rapido
Revision de campo Rev. 3 Rev. 5 Rev. 7
Revision HART HART 5 HART 5 HART 7
Lower Sensor Trim (Ajuste del sen- |3,4,1,2 3,4,1,2 3,4,1,2
sor inferior)

Message (Mensaje) 2,2,6,1,5 2,2,7,1,5 2,2,7,1,6
Sensor Temperature/Trend (Ten- | 3, 3,2 3,3,3 3,3,3
dencia/Temperatura del sensor)

Digital Zero Trim (Ajuste digital del | 3,4, 1,3 3,4,1,3 3,4,1,3
cero)

Password (Contrasefia) N/C 2,2,6,4 2,2,6,5
Scaled Variable (Variable escalada) | N/C 3,2,2 3,2,2
HART Revision 5 to HART Revision | N/C 2,2,5,2,3 2,2,5,2,3

7 switch (Interruptor HART revi-
si6n 5 a HART revisién 7)

Etiqueta larga N/C N/C 2,2,7,1,2
Find Device (Buscar dispositivo) N/C N/C 3,4,5
Simulate Digital Signal (Simulacién | N/C N/C 3,4,5

de la sefial digital)

5.2 Verificacién de la configuracién con la interfaz local del
operador (LOI)

La LOI opcional puede usarse para poner el dispositivo en funcionamiento. La
LOl es un disefio de dos botones y tiene botones internos y externos. Los
botones internos se encuentran en el indicador del transmisor, mientras que
los botones externos se encuentran debajo de la etiqueta metalica superior.
Para activar la LOI, pulsar cualquier botén. La funcionalidad de los botones
de la LOI se muestra en las esquinas inferiores de la pantalla. Consultar la
Tabla 5-3 y la Figura 5-4 para conocer el funcionamiento de los botones y
obtener informacién sobre los men(s.
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Figura 5-3: Botones internos y externos de la LOI

A. Botones internos

B. Botones externos

Nota

Consultar la Figura 12 en la pagina 15 para confirmar la funcionalidad del

botén externo.

Tabla 5-3: Funcionamiento de los botones de la LOI

Bot6n « _ \/l_;_ -
L AL
MENU
} o
Izquierda No DESPLAZAR
Derecha Si INTRO

22

Emerson.com/Rosemount




Marzo 2022 Guia de inicio rapido

Figura 5-4: Menu de la LOI

Review all applicable
VIEW CONFIG Q parameters set in the
transmitter
ZERO TRIM
Set Pressure and
SET 4-20 mA Values
by Apply Pressure
RERANGE Q 0
o SET 4-20 mA Values
Set the analog

by Entering Values

loop integrity Full Calibration
Configure Damping
DISPLAY display Transfer Function
Assign PV

a o Scaled Variable
EXTENDED MENU
Tag

Alarm & Saturation

EXIT MENU Password

Simulate

HART Revision

5.3  Cambiar el modo de revision de HART

Pasos para cambiar el modo de revisién HART desde el mend genérico.

Sila herramienta de configuracion HART no es capaz de comunicarse con
HART revisién 7, el Rosemount 2088, 2090F o 2090P cargara un men(
genérico con capacidad limitada. El modo de revision HART se cambiara
mediante los siguientes procedimientos desde el men de modo genérico:

Procedimiento

Ir a Manual Setup (Configuracién manual) — Device Information
(Informacién del dispositivo) — Identification (Identificacién) — Message
(Mensaje)

a) Para cambiar a HART revision 5, ingresar: “HART5” en el campo
Message (Mensaje).

b) Para cambiar a HART revision 7, ingresar: “HART7” en el campo
Message (Mensaje).
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6

6.1

24

Ajuste del transmisor

Los dispositivos vienen calibrados de fabrica. Una vez instalado, se
recomienda realizar un ajuste del cero en los transmisores de presion
absoluta y manomeétrica para eliminar el error debido a la posicién de
montaje o los efectos de la presion estatica. El ajuste del cero puede
realizarse utilizando un comunicador de campo o los botones de
configuracion.

Para obtener instrucciones sobre el uso de AMS Device Manager, consultar el
manual de referencia del Rosemount 2088.

A PRECAUCION

No es recomendable poner a cero un transmisor de presion absoluta.

Procedimiento

Seleccionar el procedimiento de ajuste.
a) Ajuste analégico del cero - establece la salida anal6gica a 4 mA.

También se conoce como un “reajuste de rango”; y establece el valor
de rango inferior (LRV) igual a la presiéon medida. La pantallay la
salida HART digital permanecen sin cambios.

b) Ajuste digital del cero - vuelve a calibrar el ajuste del cero del sensor.

El pardmetro LRV no se ve afectado. El valor de presion sera cero (en
elindicadory en la salida HART). Es posible que el punto de 4 mA no
sea cero. Esto requiere que la presion de ajuste del cero calibrada en
fabrica esté comprendida en un rango del tres por ciento respecto
del valor superior del rango (URV) [0 + 3 % x URV].

Ejemplo

URV =250 inH,0

Presion del ajuste del cero aplicada = 0,03 x 250 inH,0 =7,5inH,0 (en
comparacion con los ajustes de fabrica); los valores que estén fuera de este
rango seran rechazados por el transmisor.

Ajuste con un comunicador de campo

Procedimiento

1. Conectar el comunicador de campo; consultar la seccién Conexion
del cableado y encendido para obtener instrucciones.

2. Segquir el mend HART para realizar el ajuste del cero deseado.

Emerson.com/Rosemount
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Tabla 6-1: Teclas de acceso rapido para el ajuste del cero

Ajuste analdgico del ce- | Ajuste digital del cero
ro (establecer a4 mA)

Secuenciadetec- |3,4,2 3,4,1,3
las de acceso répi-
do

6.2  Ajuste con los botones de configuracion

Un ajuste del cero se realiza utilizando uno de los tres posibles conjuntos de
botones externos de configuracién ubicados debajo de la etiqueta superior.

Para tener acceso a los botones de configuracién, aflojar el tornillo y deslizar

la etiqueta en la parte superior del transmisor. Confirmar la funcionalidad
utilizando la Figura 5-3.

Figura 6-1: Botones de configuracion externos

A. Botones de configuracion

B. LOI

C. Ajuste analégico del cero y span
D. Ajuste digital del cero

6.3  Realizacién del ajuste con la LOI (opcion M4)
Utilizar los siguientes procedimientos para realizar un ajuste del cero:
Procedimiento

1. Fijarla presion del transmisor.
2. Consultar la Figura 5-4 para el ment de funcionamiento.
a) Seleccionar Rerange (Reajuste de rango) para realizar un
ajuste analégico del cero.

b) Seleccionar Zero Trim (Ajuste del cero) para realizar un
ajuste digital del cero.
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6.4

6.5

26

Realizacion del ajuste del cero analdgico y span (opcién
D4 o estandar en el Rosemount 2090F y 2090P)
Procedimiento

1. Fijarla presion del transmisor.

2. Mantener presionado el bot6n del cero durante dos segundos para
realizar un ajuste analégico del cero.

Realizacion del ajuste digital del cero (opcién DZ)

Procedimiento

1. Fijarla presion del transmisor.

2. Pararealizar un ajuste digital del cero, presionar durante dos
segundos el botén del cero.
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7 Instalacion de sistemas instrumentados de
seguridad (SIS)

Para instalaciones con certificacion de sequridad, consulte el Suplemento
del manual del Rosemount 2090 para conocer el procedimiento de
instalacion y los requisitos del sistema.
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8.1.2
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Certificaciones del producto

Rosemount 2090

Rev. 2.2
Informacién sobre las directivas europeas

Se puede encontrar una copia de la Declaracién de conformidad de la Unién
Europea al final de esta guia. La revision mas reciente de la Declaracién de
conformidad de la UE se encuentra disponible en Emerson.com/Rosemount.

Certificacién sobre ubicaciones ordinarias de CSA

El producto ha sido examinado y probado para determinar que el disefio
cumple con los requisitos basicos eléctricos, mecanicos y de proteccién
contra incendios de CSA, un laboratorio de pruebas reconocido
nacionalmente (NRTL), acreditado por la Administracién de Sequridady
Salud Ocupacional (OSHA).

Norteamérica

E5 Antideflagrante (XP) y a prueba de polvos combustibles (DIP) segtin
EE. UU.

Certifica- 1015441
do:

Normas: FM clase 3600 - 2011, FM, clase 3615 - 2006, FM clase 3616 -
2011, FM clase 3810 - 2005, ANSI/NEMA 250 - 1991

Marcas: XPCLI,DIV1,GPB,C, D;DIPCLII,DIV1,GPE,F,G; CLII, DIV
1; T5 (-40°C < T, < +85 °C); No se requiere el sello de conduc-
to; Tipo 4X

15 Seguridad intrinseca (IS) y no inflamable (NI) segtn EE. UU.

Certifica- 1015441
do:

Normas: FMclase 3600-2011, FM clase 3610-2010, FM clase 3611 -
2004, FM clase 3810 - 2005

Marcas: ISCLI,DIV1,GPA,B,C,D;CLII,DIV1,GPE,F, G; Clase Il T4
(50°C< T, < +70°C); cuando se conecta segun el plano
02088-1024 de Rosemount; NI CL 1, DIV 2, GP A, B, C, D; Tipo
4x
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8.1.4

C6 A prueba de explosion, seguridad intrinseca y division 2, a prueba de
polvos combustibles segiin Canada

Certifi- 1015441

cado:

Nor-
mas:

CAN/CSA C22.2 n.° 0-M91 (R2001), norma CSA C22.2
n.°25-1966, norma CSA C22.2 n.° 30-M1986, CAN/CSA-C22.2
n.°94-M91, norma CSA C22.2 n.° 142-M1987, CAN/CSA-C22.2
n.*157-92, norma CSA C22.2 n.° 213-M1987, ANSI-
ISA-12.27.01-2003

Marcas: A prueba de explosién parala clase |, divisién 1, grupos B, Cy D;

clase Il, grupos E, Fy G; clase IlI; intrinsecamente seguro clase |,
division 1 cuando se conecta conforme al plano 02088-1024 de
Rosemount, cédigo de temperatura T3C; Ex ia; clase |, division 2,
grupos A, B, Cy D; tipo 4X; sellado de fabrica

Europa

ED Antideflagrante segiin ATEX

Certificado: KEMA97ATEX2378X
Normas: EN60079-0:2012 + A11:2013, EN60079-1:2014,

EN60079-26:2015

Marcas: & 111/2 GExdb IICT6...T4 Ga/Gb, T6 (=60 °C < T, < +70 °C),

T4/T5 (-60 °C < T, <+80 °C);

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.

Este dispositivo contiene un diafragma de pared delgada. Al instalar
el equipo, usarlo y darle mantenimiento, se deberan tener en cuenta
las condiciones ambientales a las cuales estard expuesto el
diafragma. Deberdn sequirse especificamente las instrucciones del
fabricante para lainstalacién y el mantenimiento a fin de garantizar la
seguridad durante la vida Gtil estimada.

Las juntas antideflagrantes no estan disenadas para ser reparadas.

Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una descarga
electroestdtica. Se deben evitar instalaciones que podrian ocasionar
acumulacion de carga electrostatica en las superficies pintadas y solo
limpiar las superficies pintadas con un pafo himedo. Si se pide
pintura a través de un cédigo de opcion especial, se deberd consultar
al fabricante para obtener mas informacion.
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Tabla 8-1: Temperatura de conexion del proceso

Clase de temperatura

Temperatura de cone-
xion del proceso

Temperatura ambiente

T6 -60°Ca+70°C -60°Ca+70°C
15 -60°Ca+80°C -60°Ca+80°C
T4 -60°Ca+120°C -60°Ca+80°C

11 Seguridad intrinseca segiin ATEX

Certificado: ~ BASOOATEX1166X
Normas: EN60079-0:2012+A11:2013, EN60079-11:2012
Marcas: & N11GExiallCT4 Ga (-55°C < T, < +70°C)

Tabla 8-2: Parametros de entrada

Parametros HART
Voltaje U; 30V
Corriente |; 200 mA
Potencia P; 0,9WwW
Capacitancia G 0,012 uF

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Elaparato no es capaz de resistir la prueba de aislamiento a 500 V
requerida por EN60079-11. Se debe tener esto en cuenta cuando se
instala el aparato.

2. El compartimiento puede ser de aleacién de aluminio y puede tener
un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin embargo, se
debe tener cuidado para protegerlo contra impactos o abrasion, si se
encuentra en un entorno de zona 0.

N1 Tipo N segian ATEX

Certificado: BASOOATEX3167X
Normas: EN60079-0:2012+A11:2013,EN60079-15:2010
Marcas: &3 GEXNAINICTS Ge (-55°C< T, < +70°C)

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

Cuando se utiliza con un bloque de terminales de supresion de transientes,
el equipo no es capaz de resistir la prueba de aislamiento de 500 V requerida
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por EN60079-15. Se debe tener en cuenta esta indicacién cuando se instale
el aparato.

ND a prueba de polvos combustibles segiin ATEX

Certificado: BASOTATEX1427X
Normas: EN60079-0:2012+A11:2013, EN60079-31:2009
Marcas: & 111 DExtIIICT50 °C Tspg 60 °C Da

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Las entradas de los cables que se deben usar son aquellas que
mantienen una proteccion de ingreso del alojamiento de IP66 como
minimo.

2. Lasentradas de cables que no se utilicen deben llenarse con tapones
de cierre adecuados que mantengan una proteccién de ingreso del
compartimiento de IP66 como minimo.

3. Lasentradas de los cables y los tapones de cierre deben ser
adecuados para el rango de condiciones ambientales del aparato y
deben poder resistir una prueba de impacto de 7|.

8.1.5 Internacional
K7 Antideflagrante segtin IECEx
Certificado: 1ECEx KEM 06.0021X
Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-1:2014,IEC60079-26:2014

Marcas:  ExdbIICT6...T4 Ga/Gb, T6 (-60 °C <T, < +70 °C), T4/T5(~
60°C<T,<+80°C)

Tabla 8-3: Temperatura de conexion del proceso

Temperatura de cone- Temperatura ambiente
xion del proceso

Clase de temperatura

T6 -60°Ca+70°C -60°Ca+70°C
T5 -60°Ca+80°C -60°Ca+80°C
T4 -60°Ca+120°C -60°Ca+80°C

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Eldispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor que T mm
de espesor que forma un limite entre EPL Ga (conexién del proceso) y
EPL Gb (todas las demas piezas del equipo). Deben consultarse el
c6digo de modelo y la hoja de datos para obtener detalles del
material del diafragma. Para la instalacién, el mantenimientoy el uso
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del equipo se deberan tener en cuenta las condiciones ambientales a
las cuales estara expuesto el diafragma. Se deberan seguir
especificamente las instrucciones del fabricante para la instalaciony
el mantenimiento a fin de garantizar la sequridad durante la vida Gtil
estimada.

2. Lasjuntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser reparadas.

3. Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una descarga
electroestdtica. Se deben evitar instalaciones que podrian ocasionar
acumulacion de carga electrostatica en las superficies pintadas y solo
limpiar las superficies pintadas con un paio himedo. Si se pide
pintura a través de un cédigo de opcidn especial, se debera consultar
al fabricante para obtener mas informacion.

A prueba de polvos combustibles segtin IECEx: consulte la aprobacion

opcion NK
Certificado: IECEx BAS 12.0071X
Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-11:2011
Marcas: ExiallCT4 Ga(-55°C<T,<+70°C)
Tabla 8-4: Parametros de entrada
Parametro HART
Voltaje U; 30V
Corriente |; 200 mA
Potencia P; 0,9W
Capacitancia G 0,012 uF

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se lo utiliza con un bloque de terminales con supresion de
transientes, el modelo Rosemount 2088 no es capaz de pasar la
prueba de aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta
durante la instalacién.

2. El compartimiento puede ser de aleacién de aluminio y puede tener
un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin embargo, se
debe tener cuidado para protegerlo contra impactos o abrasion, si se
encuentra en un entorno de zona 0.

Tipo N segtin IECEx

Certificado: IECEx BAS 12.0072X
Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-15:2010
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Marcas: ExnAIICT5 Ge (-40°C<T,<+70°C)

Condicién especial para un uso seguro (X):

Cuando se lo utiliza con un bloque de terminales con supresion de
transientes, el modelo Rosemount 2088 no es capaz de pasar la prueba de
aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta durante la instalacion.

NK A prueba de polvos combustibles segin IECEx

Certificado: IECEx BAS12.0073X

Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-31:2008
Marcas: Ext IlIC T50 °C Tsg0 60 °C Da
Tabla 8-5: Parametros de entrada

Parametro HART

Voltaje U; 36VCC

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Las entradas de los cables que se deben usar son aquellas que
mantienen una proteccién de ingreso del alojamiento de IP66 como
minimo.

2. las entradas de cables que no se utilicen deben llenarse con tapones
de cierre adecuados que mantengan una proteccién de ingreso del
compartimiento de IP66 como minimo.

3. Lasentradas de cablesy los tapones de cierre deben ser adecuados
para el rango de la temperatura ambiente del aparato y deben poder
resistir una prueba de impacto de 7).

China
E3 Antideflagrante segin China

Certificado: GY]15.1506X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
Marcas: ExdIICT6/T4 Cb, T6(-20°C< T,<+40°C), T4(-20°C< T, <
+80 °C)
Condiciones especiales para un uso seguro (X):

La temperatura ambiente es la siguiente:
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Ta Clase de temperatura
-20°C=<T,<80°C T4
-20°C<T,<40°C T6

1. Laconexion a tierra del alojamiento en la planta debe ser segura.

2. Durante la instalacién en una ubicacién peligrosa, se deben utilizar
prensaestopas, conductos y tapones de cierre certificados por
organismos de inspeccién designados por el estado con tipo de
proteccion Exd IIC.

3. Durante lainstalacion, el uso y el mantenimiento en entornos con
gases explosivos, se debe sequir la advertencia “Do not open when
energized” (No abrir cuando esté encendido).

4. Durante lainstalacion, no debe existir dafio de mixtura en la carcasa
antideflagrante.

5. No se permite que los usuarios finales modifiquen ninguno de los
componentes internos, pero pueden resolver el problema junto con
el fabricante para evitar que se dane el producto.

6. El mantenimiento debe realizarse en una ubicacién no peligrosa.

7. Durante lainstalacion, el uso y el mantenimiento de este producto,
se deben tener en cuenta las siguientes normas: GB3836.13-2013,
GB3836.15-2000, GB3836.16-2006, GB50257-2014

13 Seguridad intrinseca segtn China

Certificado:  GY|15.1508X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Marcas: ExiallCT4 Ga

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Elalojamiento puede contener metal ligero; se debe prestar atencion
para evitar el riesgo de incendio debido a impactos o friccién cuando
se utiliza el equipo en una zona 0.

2. Cuando se elige el tablero de proteccién contra transitorios (codigo
de opcién T1), este aparato no puede resistir la prueba de
aislamiento de 500 V r.m.s. requerida por la cldusula 6.3.12 de
GB3836.4-2010.
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8.1.7  Regqulaciones técnicas de la Union Aduanera (EAC)
EM Antideflagrante segtn EAC

Certificado: RU C-US.GB05.B.01197

Marcas:  Ga/Gb Exd IIC T4/T6 X, T4 (-40 °C < T, < +80 °C), T6 (~40 °C <
T,<+40°C)

Condicién especial para un uso seguro (X):
Consultar el certificado para condiciones especiales.
IM Intrinsecamente seguro segtn EAC
Certificado: RU C-US.GB05.B.01197
Marcas: OExiallCT4 GaX, T4 (-55°C<T,<+70°C)
Condicion especial para un uso seguro (X):
Consultar el certificado para condiciones especiales.

8.1.8 Combinaciones

K1 Combinacion de ED, 11, NDy N1
K5 CombinaciondeE5 e 15

K6 Combinacion de C6,ED e I1

KB Combinacion de K5y C6

KM Combinacion de EM e IM

KH Combinacion de ED, 11, K5

8.1.9  Adaptadoresy tapones de conducto
Certificacion antideflagrante y de sequridad incrementada segtn IECEx
Certificado: IECEx FMG 13.0032X

Normas: IEC60079-0:2011,IEC60079-1:2007-04,IEC60079-7:2006-07
Marcas: Ex de IICGb

Incombustible y de seguridad incrementada segin ATEX
Certificado: FM13ATEX0076X

Normas: EN60079-0:2012, EN60079-1:2007, EN60079-7:2007
Marcas: Ex112 G Exde lICGb
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Tabla 8-6: Tamanos de rosca del tap6n del conducto

Rosca Marca de identificacion
M20 x 1,5-6G M20

NPT de ¥2-14 Ya NPT

G¥2A GVa

Tabla 8-7: Tamanos de rosca del adaptador de rosca

Rosca macho

Marca de identificacion

M20x1,5-6 H

M20

NPT de ¥2-14

NPT de V4-14

NPT de %-14

NPT de %-14

Rosca hembra

Marca de identificacion

M20x1,5-6 H M20
NPT de ¥5-14 NPT de V4-14
PG13,5 PG 13,5

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se utiliza el adaptador de rosca o el tapén de cierre con un
compartimiento en el tipo de proteccién de sequridad incrementada
“e”, larosca de entrada debe sellarse de manera adecuada para
mantener la clasificacion de la proteccion de entrada (IP) del

compartimiento.

2. Eltapdn de cierre no se debe utilizar con un adaptador.

3. Eltapdn de cierrey el adaptador roscado deben ser de rosca métrica
o NPT. Las roscas G2y PG 13,5 solo se aceptan en instalaciones de
equipos existentes (anteriores).

8.2 Rosemount 2088

Rev. 1.26

8.2.1 Informacién sobre las directivas europeas

Se puede encontrar una copia de la Declaracién de conformidad de la Unién
Europea al final de esta guia. La revisién mas reciente de la Declaracion de
conformidad de la UE se encuentra disponible en Emerson.com/Rosemount.

8.2.2  Certificacion sobre ubicaciones ordinarias de CSA
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8.2.3

El producto ha sido examinado y probado para determinar que el disefio
cumple con los requisitos basicos eléctricos, mecanicos y de proteccién
contra incendios de CSA, un laboratorio de pruebas reconocido
nacionalmente (NRTL), acreditado por la Administracién de Sequridad y
Salud Ocupacional (OSHA).

Norteamérica

E5 Antideflagrante (XP) y a prueba de polvos combustibles (DIP) segtin
EE. UU.

Certificado: 1V2A8.AE

Normas: FM Clase 3600 - 2011, FM, Clase 3615 - 2006, FM clase 3616
-2011, FM Clase 3810 - 2005

Marcas: XPCLI,DIV1,GPB,C,D;DIPCLII,DIV1,GPE,F,G;CLII;T5
(-50°C < T, < +85°C); sellado de fabrica; tipo 4X

I5 Seguridad intrinseca (IS) y no inflamable (NI) segtin EE. UU.

Certifica- 1015441
do:

Normas: FMclase 3600-2011, FM clase 3610-2010, FM clase 3611 -
2004, FM clase 3810 - 2005

Marcas: ISCLI,DIV1,GPA,B,C,D;CLII,DIV1,GPE,F,G;claselll; DIV
1 cuando se conecta segln el plano 02088-1024 de Rose-
mount; NICL1,DIV2,GPA, B, C,D; T4 (-50°C < T, < +70°C);
tipo 4x C6

C6 A prueba de explosion, seguridad intrinseca y division 2, a prueba de
polvos combustibles segiin Canada

Certifi- 1015441
cado:

Nor- CAN/CSA C22.2 n.°0-M91 (R2001), norma CSA C22.2 No. 25-

mas: 1966, norma CSA C22.2 n.° 30-M1986, CAN/CSA-C22.2 n.° 94-
M91, norma CSA C22.2 n.° 142-M1987, CAN/CSA-C22.2 n.° 157~
92, norma CSA C22.2 n.° 213-M1987, ANSI-ISA-12.27.01-2003

Mar- A prueba de explosién para la clase |, divisién 1, grupos B, Cy D;

cas: clase Il, grupos E, Fy G; clase lI; intrinsecamente seguro clase I,
division 1 cuando se conecta conforme al plano 02088-1024 de
Rosemount, cédigo de temperatura T3C; Ex ia; clase |, division 2,
grupos A, B, Cy D; tipo 4X; sellado de fabrica; sello tinico

Guia de inicio rdpido 37



Guia de inicio rapido

Marzo 2022

8.2.4

Europa

ED Antideflagrante segiin ATEX

Certificado: KEMA97ATEX2378X

Normas:

Marcas:

T4/T5 (-60 °C < T, < +80 °C);

Tabla 8-8: Temperatura de conexion del proceso

EN IEC 60079-0:2018, EN 60079-1:2014, EN 60079-26:2015
®111/2 GExdb IICT6...T4 Ga/Gb, T6 (~60 °C < T, < +70 °C),

Clase de temperatura

Temperatura de cone-
xion del proceso

Temperatura ambiente

T6 -60°Ca+70°C -60°Ca+70°C
T5 -60°Ca+80°C -60°Ca+80°C
T4 -60°Ca+120°C -60°Ca+80°C

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Este dispositivo tiene un diafragma de pared delgada con un espesor
menora 1 mm que forma un limite entre la Categoria 1G (conexién
del proceso) y la Categoria 2G (todas las demas piezas del equipo).
Deben consultarse el cddigo de modelo y la hoja de datos para
obtener detalles del material del diafragma. Durante la instalacién, el
uso y el mantenimiento se deberan tener en cuenta las condiciones
ambientales a las que estara expuesto el diagrama. Se deberan sequir
especificamente las instrucciones del fabricante para la instalaciény
el mantenimiento a fin de garantizar la sequridad durante la vida dtil
estimada.

2. lasjuntas antideflagrantes no estan diseiiadas para ser reparadas.

3. Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una descarga
electroestdtica. Se deben evitar instalaciones que podrian ocasionar
acumulacion de carga electrostatica en las superficies pintadas y solo
limpiar las superficies pintadas con un paino himedo. Si se pide
pintura a través de un cédigo de opcidn especial, se debera consultar
al fabricante para obtener mas informacion.

4. Elcable, los prensaestopas y los tapones deben ser adecuados para
una temperatura 5 °C mayor a la temperatura maxima especificada
para el area donde se instala el equipo.

Entradas de cables/conducto:

A menos que se indique lo contrario, las entradas de cables/conductos del
compartimiento de la carcasa utilizan una forma de rosca NPT de 4-14. Usar
solo tapones, adaptadores, prensaestopas o conductos con una forma de
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rosca compatible al cerrar estas entradas. Las entradas marcadas como M20
tienen forma de rosca M20 x 1,5. En dispositivos con multiples entradas de
conducto, todas las entradas tendran la misma forma de rosca. Si se realiza
la instalacién en una ubicacién peligrosa, solo se deben utilizar tapones,
prensaestopas o adaptadores que tengan la clasificacion adecuada o que
estén certificados por Ex en las entradas para cables/conductos.

11 Seguridad intrinseca segiin ATEX
Certificado:  BASOOATEX1166X

Normas: EN60079-0:2012 + A11:2013, EN60079-11:2012

Marcas: ExIl1 GExiallCT4Ga(-55°C<T,<+70°C)
Tabla 8-9: Parametros de entrada

Parametros HART

Voltaje U; 30V

Corriente |; 200 mA

Potencia P; 0,9W

Capacitancia G 0,012 uF

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Elaparato no es capaz de resistir la prueba de aislamiento a 500 V
requerida por EN60079-11. Se debe tener esto en cuenta cuando se
instala el aparato.

2. El compartimiento puede ser de aleacién de aluminio y puede tener
un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin embargo, se
debe tener cuidado para protegerlo contra impactos o abrasién, si se
encuentra en un entorno de zona 0.

N1 Tipo N segiin ATEX

Certificado:  BASOOATEX3167X

Normas: EN60079-0:2012 + A11:2013,EN60079-15:2010
Marcas: ExI13GEXnNAINICT5 Gc(-40°C<T,<+70°C)

Condicién especial para un uso seguro (X):

Este aparato no es capaz de resistir la prueba de aislamiento a 500 V
requerida por EN60079-15. Se debe tener esto en cuenta cuando se instala
el aparato.
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ND a prueba de polvos combustibles segiin ATEX

Certificado:  BASOTATEX1427X
Normas: EN60079-0:2012 + A11:2013, EN60079-31:2009
Marcas: Ex 1 1D Ex t I1IC T50 °C Tsgo 60 °C Da

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Las entradas de los cables que se deben usar son aquellas que
mantienen una proteccién de ingreso del alojamiento de IP66 como
minimo.

2. Las entradas de cables que no se utilicen deben llenarse con tapones
de cierre adecuados que mantengan una proteccién de ingreso del
compartimiento de IP66 como minimo.

3. Las entradas de cables y los tapones de cierre deben ser adecuados
para el rango de temperatura ambiente del aparato y deben poder
resistir una prueba de impacto 7|.

8.2.5 Internacional
E7 Antideflagrante segtin IECEx

Certificado: 1ECEx KEM 06.0021X
Normas: IEC60079-0:2017, IEC60079-1:2014, IEC 60079-26:2014

Marcas:  ExdbIICT6...T4 Ga/Gb, T6 (-60 °C < T, < +70 °C), T4/T5 (-
60°C < T,<+80°C)

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Este dispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor que
1 mm de espesor que forma un limite entre EPL Ga (conexién del
proceso) y EPL Gb (todas las demas piezas del equipo). Se debe
consultar el c6digo de modelo y la hoja de datos para obtener
detalles del material del diafragma. Durante la instalacion, el uso y el
mantenimiento se deberdn tener en cuenta las condiciones
ambientales a las que estara expuesto el diagrama. Se deberan sequir
especificamente las instrucciones del fabricante para la instalacién y
el mantenimiento a fin de garantizar la sequridad durante la vida util
estimada.

2. Lasjuntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser reparadas.

3. Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una descarga
electroestdtica. Se deben evitar instalaciones que podrian ocasionar
acumulacion de carga electrostatica en las superficies pintadas y solo
limpiar las superficies pintadas con un paiio hiimedo. Si se pide
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pintura a través de un cédigo de opcion especial, se deberd consultar
al fabricante para obtener mas informacion.

4. Elcable, los prensaestopas y los tapones deben ser adecuados para
una temperatura 5 °C mayor a la temperatura maxima especificada
para el area donde se instala el equipo.

Entradas de cables/conducto:

A menos que se indique lo contrario, las entradas de cables/conductos del
compartimiento de la carcasa utilizan una forma de rosca NPT de %4-14. Usar
solo tapones, adaptadores, prensaestopas o conductos con una forma de
rosca compatible al cerrar estas entradas. Las entradas marcadas como M20
tienen forma de rosca M20 x 1,5. En dispositivos con mdltiples entradas de
conducto, todas las entradas tendran la misma forma de rosca. Si se realiza
lainstalacion en una ubicacién peligrosa, solo se deben utilizar tapones,
prensaestopas o adaptadores que tengan la clasificacién adecuada o que
estén certificados por Ex en las entradas para cables/conductos.

17 Seguridad intrinseca segtin IECEx

Certificado: IECEx BAS 12.0071X

Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-11:2011
Marcas: ExiallCT4 Ga (-55°C<T,<+70°C)
Tabla 8-10: Parametros de entrada

Parametro HART

Voltaje U 30V

Corriente [; 200 mA

Potencia P; 0,9W

Capacitancia G 0,012 uF

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se lo utiliza con un bloque de terminales con supresién de
transientes, el modelo Rosemount 2088 no es capaz de pasar la
prueba de aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta
durante lainstalacion.

2. El compartimiento puede ser de aleacién de aluminio y puede tener
un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin embargo, se
debe tener cuidado para protegerlo contra impactos o abrasién, si se
encuentra en un entorno de zona 0.
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N7 Tipo N segin IECEx

Certificado: IECEx BAS 12.0072X
Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-15:2010
Marcas: EXnAIICT5 Gec (-40°C<T,<+70°C)

Condicién especial para un uso seguro (X):

Cuando se lo utiliza con un bloque de terminales con supresién de
transientes, el modelo Rosemount 2088 no es capaz de pasar la prueba de
aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta durante la instalacion.

NK A prueba de polvos combustibles segtin IECEx

Certificado: IECEx BAS12.0073X

Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-31:2008
Marcas: ExtINCT50°CTg5q060°CDa
Tabla 8-11: Parametros de entrada

Parametro HART

Voltaje U; 36V

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Las entradas de los cables que se deben usar son aquellas que
mantienen una proteccién de ingreso del alojamiento de IP66 como
minimo.

2. Lasentradas de cables que no se utilicen deben llenarse con tapones
de cierre adecuados que mantengan una proteccién de ingreso del
compartimiento de IP66 como minimo.

3. Lasentradas de cablesy los tapones de cierre deben ser adecuados
para el rango de la temperatura ambiente del aparato y deben poder
resistir una prueba de impacto de 7|.

Brasil
E2 Antideflagrante segtin Brasil

Certificado: UL-BR 15.0728X

Normas: ABNT NBRIEC60079-0:2013, ABNT NBR IEC 60079-1:2016,
ABNT NBRIEC 60079-26:2016

Marcas:  ExdbIICT6...T4 Ga/Gb, T4/T5 (-60 °C < T, < +80 °C), T6 (-
60°C<T,<+70°C)
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Tabla 8-12: Temperatura de conexion del proceso

Clase de temperatura

Temperatura de cone-

xion del proceso

Temperatura ambiente

T6 -60°Ca+70°C -60°Ca+70°C
15 -60°Ca+80°C -60°Ca+80°C
T4 -60°Ca+120°C -60°Ca+80°C

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.

El dispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor que 1 mm
de espesor que forma un limite entre la zona 0 (conexién del
proceso)y lazona 1 (todas las demas partes del equipo). Deben
consultarse el c6digo de modeloy la hoja de datos para obtener
detalles del material del diafragma. Al instalar el equipo, usarloy
darle mantenimiento, se deberan tener en cuenta las condiciones
ambientales a las cuales estara expuesto el diafragma. Se deberan
sequir especificamente las instrucciones del fabricante parala
instalacion y el mantenimiento a fin de garantizar la sequridad
durante la vida Gtil estimada.

Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser reparadas.

Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una descarga
electroestdtica. Se deben evitar instalaciones que podrian ocasionar
acumulacion de carga electrostatica en las superficies pintadas y solo
limpiar las superficies pintadas con un paiio hiimedo. Si se pide
pintura a través de un cédigo de opcién especial, se debera consultar
al fabricante para obtener mas informacion.

12 Seguridad intrinseca segun Brasil

Certificado: UL-BR 13.0246X

Normas: ABNT NBR IEC60079-0:2008 + Errata 1:2011, ABNT NBR
IEC60079-11:2009

Marcas: ExiallCT4 Ga(-55°C<T,<+70°C)

Pardmetro HART

Voltaje U; 30V

Corriente |; 200 mA

Potencia P; 0,9W

Capacitancia G 0,012 uF
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Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.

China

Cuando se lo utiliza con un bloque de terminales con supresién de
transientes, el modelo Rosemount 2088 no es capaz de pasar la
prueba de aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta al
instalar el equipo.

. El compartimiento podria ser de aleacién de aluminio y tener un

acabado de pintura protectora de poliuretano; sin embargo, se debe
tener cuidado de protegerla contra impactos o abrasion si se
encuentra en lazona 0.

E3 Antideflagrante segiin China

Certificado:  GY]20.1548X

Normas: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010, GB3836.20-2010
Marcas: Exd ICT67 T4 Ga/Gb,

s FhRREFERBKREY

ERRESERXERATREERLEARKRSS  SRBRESEN
SR R mm &R

¢ FREAZEEEM

1.

FRERRRRER
REAF HRRRE
6 ~60°C< T,<+ 70°C
T5 ~60°C< T, <+80°C
T4 ~60°C= T, <+80°C

FmARREELET , A EEANNTREE
REINGNAIFENTmATEBREANETESAK

N RrEe , B AQFERAZLEREENERBIERIIA
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EFBE”, GB3836.15-2000“ /R EMHESAERBRIRE 5 15 5B
D ERGFIERRE (KT BRI ) 7. GB3836.16-2006“ /@ MEHS
HREABRSIEE £ 1650  ESEENRENEY (ET B

5L ) ” M GB50257-2014“B R KB RR T RBRIEM N RERIFESR
HEERI R HWERAE

N3 Tipo N segtn China

Certificado: GYJ20.1111X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.8-2014
Marcas: EXnAINICT5 Gc(-40°C<T,<+70°C)

s FREEFEABKREH
FREREBISER X ARETRELEERAERHREYL  FRERAR
AR FR (c HEE T ) 8, FeeHRZ GB3836.8-2014 H#l
EW 500V RAEREREEENNERERE , RENEZEER

s FREMAEEEREM
1. FRERAKRERESSEN : -40°C<T,<70°C
2. BREBWARBRE 50V
3. PpREN , BRI ANFUEALZEREENHIFEREERIEIA

o, EF ExellCGb = ExnAlICGe B RS RN EH 5| A KB RFEH
#, TRELSIAOTAERGERZH, L5 AZERHEY
BRI APUEST HE AR BN ERHRIENTIE ERKEE
IP66 (& GB[T4208-2017 FRAER)EL £

4. APTBETERZTRNERMG , N2E™RHEHHLRBIE
ITHHIAWSE , UELRTARBRE

5. FRHRE, FAMEPNENESSREARBAS,
GB3836.13-2013“/REMINE £ 13 285 : IRBMIBE, B1E. &
EMdkis”, GB[T3836.15-2017 “/BIEMEIRIE 5 15 &9 : BREKE
BT, HEMEE", GB/T3836.16-2017“REMIRE & 16 &5
4 BREBHKRESHI", GB50257-2014“BSEBLE TR
FERMNREMIFZSR HEBHE T REWAT HWEXNE

8.2.8 Corea
EP Antideflagrante segtin Corea

Certificado: 13-KB4B0O-0020X, 10-KB4BO-0137X, 19-KA4B0O-0989X

Marcas:  ExdIICT6...T4 Ga/Gb, T4/T5 (-60 °C < T, < +80 °C), T6 (-
60°C<T,<+70°C)

Condicion especial para un uso seguro (X):

Consultar el certificado para condiciones especiales.
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8.2.9

Japén
E4 Antideflagrante segin Jap6n

Certificado: CML20JPN1313X

Marcas:  ExdblICT6...T4 Ga/Gb, T6 (-60 °C < T, < +70 °C), T4/T5 (-
60°C< T, <+80°C)

8.2.10 Regqulaciones técnicas de la Union Aduanera (EAC)

8.2.11

46

EM Antideflagrante segin EAC

Certificado: EAECRU C-US.EX01.B.00176

Marcas:  Ga/Gb Exd IC T4/T6 X, T4 (-40 °C < T, < +80 °C), T6 (~40 °C <
T,<+40°C)

Condicién especial para un uso seguro (X):
Consultar el certificado para condiciones especiales.
IM Intrinsecamente seguro segiin EAC
Certificado: EAECRU C-US.EX01.B.00176
Marcas: OExiallCT4 GaX(-55°C<T,<+70°C)
Condicién especial para un uso seguro (X):
Consultar el certificado para condiciones especiales.

Combinaciones

K1 Combinacién de ED, 11, NDy N1
K2 CombinaciondeE2 e 12

K5 Combinaciéon de E5 e 15

K6 Combinacion de C6,ED e I1

K7 Combinacion de E7, 17, NK, y N7
KB Combinacion de K5y C6

KM Combinaciéon de EM e IM

KH Combinacion de ED, 11y K5
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8.2.12 Adaptadoresy tapones de conducto
Certificacion antideflagrante y de seguridad incrementada segiin IECEx

Certificado Certificado: IECEx FMG 13.0032X

Certificado Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-1:2007-04,
IEC60079-7:2006-07

Certificado Marcas: Exde IIC Gb

Incombustible y de seguridad incrementada segiin ATEX

Certificado: FM13ATEX0076X
Normas: EN60079-0:2012, EN60079-1:2007, EN60079-7:2007
Marcas: ExIl2 GExdelICGb

Tabla 8-13: Tamaiios de rosca del tapon del conducto

Rosca Marca de identifica-
cion

M20x 1,5-6G M20

NPT de ¥2-14 NPT de V2

G»A Gl

Tabla 8-14: Tamaios de rosca del adaptador de rosca

Rosca macho Marca de identifica-
cion

M20 x 1,5-6H M20

NPT de ¥2-14

NPT de ¥2-14

NPT de %-14

NPT de %-14

Rosca hembra

Marca de identifica-
cion

M20x 1,5-6H M20
NPT de ¥5-14 NPT de ¥5-14
G2 G

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se utiliza el adaptador de rosca o el tap6n de cierre con un
compartimiento en el tipo de proteccién de sequridad incrementada
“e”, larosca de entrada debe sellarse de manera adecuada para
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mantener la clasificacion de la proteccion de entrada (IP) del
compartimiento.

2. Eltapdn de cierre no se debe utilizar con un adaptador.

3. Eltapdn de cierrey el adaptador roscado deben ser de rosca métrica
o NPT. Las roscas G solo se aceptan en instalaciones de equipos
existentes (anteriores).

8.2.13 Certificaciones adicionales
SBS Aprobacion tipo American Bureau of Shipping (ABS)
Certificado:  18-HS1814314-PDA

Uso indicado: Medicion de la presion absoluta o manométrica de liqui-
dos, gasesy vapor

Reglas ABS:  Reglas de recipientes de acero 2014 1-1-4/7.7, 1-1-Apéndi-
ce3,4-8-3/1.7,4-8-3/13.1,4-8-3/13.3.1y 13.3.2,
4-8-4/27.5.1

SBV Aprobacion tipo Bureau Veritas (BV)
Certificado: 23156/B0 BV

Requerimien-  Reglas de Bureau Veritas para la clasificacién de embar-
tos: caciones de acero

Aplicacion: Notas de clase: AUT-UMS, AUT-CCS, AUT-PORT y AUT-
IMS; los transmisores de presién tipo 2088 no se pueden
instalar en motores diesel.

SDN Aprobacion tipo Det Norske Veritas (DNV)
Certificado:  TAA000004F

Uso indicado: Reglas DNV GL para clasificacién - embarcaciones y unida-
des en mar abierto

Aplicacion:

Clases de ubicacion

Temperatura D
Humedad B
Vibracién A
CEM B
Compartimiento | D
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SLL Aprobacion tipo Lloyds Register (LR)
Certificado:  LR21173788TA
Aplicaciéon:  Categorias ambientales ENV1, ENV2, ENV3y ENV5
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Declaracion de conformidad de Rosemount
2088 y 2090

&
EMERSON
EU Declaration of Conformity
No: RMD 1010 Rev. O
We,

Rosemount, Inc.

8200 Market Boulevard
Chanhassen, MN 55317-9685
USA

declare under sur sole responsibility that the product,

Rosemount Pressure Transmitters 3051P, 2051G, 2088, and 2090
manufactured by,

Rosemount, Inc.

§200 Market Boulevard
Chanhassen, MN 55317-9685
USA

to which this declaration relates, 15 in conformity with the prowisions of the European Unien
Directives, including the latest amendments, as shown in the attached schedule

Assumption of conformity is based on the application of the harmonized standards and, when

applicable or required, a European Tnion notified body certification, as shown in the attached
schedule

AT

Wice President of Global Quality

(signature) (Funstior)
Chris LaPoint
(o) 28-Tan-20; Shakopee, MIT USA (date of issug)
Page 1 of 3
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&
EMERSON

EU Declaration of Conformity
No: RMD 1010 Rev. O

EMC Directive (2014/30/EU)

Harmonized Standards: EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013

RoHS Directive (2011/65EU)
Models 3051F, 20516, 2088, and 2090 Pressure Transmitters
Harmenized Standard: EN 50581:2012
Doesnot apply to Low Power cutput option (feature code 1)

ATEX Directive (2014/34EU)

BASO0OATEX1166X - Intrinsic Safety Certificate
Equipment Group II Category 1 G
ExiallC T4 Ga
Harmonized Standards
EMG0072-0:2012 + A11:2013, EMN60079-11:2012

BASOOATEX3167X - Typen Certificate
Equipment Group II Category 3 G
Exnd [IC TS Ge
Harmonized Standards
EMA0072-0:2012 + A11:2013, ENG0O079-15:2010

BASOIATEX1427X - Dust Certificate

Equipment Group Il Category 1 D
Ex t IIIC T50°C Tsw60°C Da

Harmonized Standards
EMGO079-0:2012 + A11:2013

Other Standards:
ENG0079-31:2009
(& review against EN60079-31:2014 which is harmonized, shows no significant
changes rel evant to this equipment so EM60079-31:2009 conhinues to represent
“Gtate of the Art™.)

KEMA9TATEX2378X - Flameproof Certificate
Equipment Group 11 Category 1/2 G
Exdb IIC T6.. T4 Ga/Gh
Harmonized Standards
EM 60079-0:2012 + A11:2013; EMA0079-1:2014; ENA0079-26:2015

Paga20f3
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&

EMERSON

EU Declaration of Conformity
No: RMD 1010 Rev. O

ATEX Notified Bodies

DEKRA (KEMA) [MNotified Body Mumber: 0344]
Utrechtseweg 310, 6812 AR Amhem

P.O. Box 5185, 6802 ED Amhem

The Netherlands

Postbanlk 6794687

SGS FIMCO OY [MNotified Body Mumber: 0598]
.0 Box 30 (Sarkiniementie 3)

00211 HELSINEI

Finland

ATEX Notified Body for Quality Assurance

SGS FIMCO OY [Notified Body Mumber: 0598]
P.O. Box 30 (Sarkiniementie 3)

00211 HELSINEL

Finland

Page3of3
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Ce
EMERSON.

Declaracién de conformidad de la Unién Europea
N.°: RMD 1010 Rev. O

Nosotros,

Rosemount, Inc.

8200 Market Boulevard
Chanhassen, MI¥ 55317-9685
EE. UU.

declaramos, en virtud de nuestranica y exclusiva responsabilidad, que el producto,

Transmisores de presion Rosemount 3051P, 2051G, 2088 y 2090

fabricado por

Rosemount, Inc.

8200 Market Boulevard
Chanhassen, MY 55317-9685
EE.UU.

al que se refiere esta declaracidn, cumple con las disposiciénes de las Directivas de la
Unién Europea, lo que incluye las tltimas enmiendas, como, s€ muestra en el anexo.

Lasuposicién de la conformidad se fundamenta en la aplicacidn de las normas homologadas y,

cuando corresponda o se requiera, en la certificacién por una entidad notificada de la
Unién Europea, como se muestra en el anexo.

Vicepresidente de Calidad Global

(firmg) (funcién)
Chris LaPoint 28 de enero de 2020, Shakopee, MN EE. UU.
(nombrs) (fecha de emision)
Pigia 14d=3
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&
EMERSON

Declaracion de conformidad de la Unién Europea
N.”: RMD 1010 Rev. O

Directiva EMC (2014/30/UE)

Mormas homologadas: EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013

Directiva RoHS (2011/65UE)
Transmisores de presion modelos 3051P, 2051G, 2088 y 2090
Norma homologada: EN 50581:2012
Mo seaplica ala opeién de salida de baja potencia (cddigo de funcién 1)

Directiva ATEX (2014/34UE)

BASO0OATEX1166X — Certificado de seguridad intrinseca
Equipo grupo IT categorial G
ExialIC T4 Ga
Mormas homologadas
EMGO079-0:2012 + A11:2013, ENGDO73-11:2012

BASO0OATEX3167X - Certificado tipo IV
Equipo grupo IT categoria 3 G
Exna IIC TS5 Ge
Mortmas homalogadas
ENG0079-0:2012 + A11:2013, ENG0O79-15:2010

BASOIATEX1427X - Certificado de equipo a prueha de polvos comhbustibles

Equipo grupo IL categorial D
Ex t IIIC T50 °C T 0 °C Da

Mormas homologadas
ENGO079-0:2012 + A11:2013

Otras normas:
ENG0079-31:2009
(Una revisién con respectn a la norma ENG60079-31:2014, que esta homologada, no
muestra cambios considerables que sean relevantes a este eguipo; por lo tanto,
ENG0072-31:2009 continda representando un equipo “Innovadar™.)

KEMAY7ATEX2378X - Certificado de equipo incomhustible
Equipo grupo T categoria 1/2 G
Ex db IIC T6... T4 Ga/Gh
Nortmas homalogadas
EM 60079-0:2012 + A11:2013; EMA0079-1:2014; ENA0079-26:2015

Pigita 24 3
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&
EMERSON

Declaracion de conformidad de la Unién Europea
N.”: RMD 1010 Rev. O

Entidades ATEX notificadas

DEKRA (KEMA) [IN.° de entidad notificada: 0344]
Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem

P.O. Box 5185, 6802 ED Armnhem

Paises Bajos

Postbank 6794687

SGS FIMCO OY [I° de entidad notificada: 0598]
DO Box 30 (Sarkiniementie 3)

00211 HELSINEI

Finlandia

Entidad notificada ATEX para aseguramiento de calidad

SGS FIMCO OY [I° de entidad notificada: 0598]
P.O. Box 30 (Sarkiniementie 3)

00211 HELSINEI

Finlandia

Pigita 34 3
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RoHS de China

Rosemount 2088
frinc TG AL S 2088
03031-9021, Rev AB 2/712020
##China RoHS BB M T RA KB IR IR ATEE G HIF 2088
List of 2088 Parts with China RoHS Concentration above MCVs
AEYM | Hazardous Substances
AR | = " 5hit LREE £ HBRE
PartName | ) oo | Mercury | Cadmi s 5 Sy T:0 e
(Po) | (Ho) ) (Cr+6) (PBEB) " (PBDE)
T
Electronics X o o o o] [e]
Assembly
FARLL I
Housing o o o o o o
Assembly
fEE A
Sensor o o o o o] [e]
Assembly

F R RIESIT11364 173 E T #IfF.
This table is proposed in accordance with the provision of SJ/T11364.

O: FATZA I I T 2B F I 6 BA5T FGB/T 26572 FT A E#IIR B TR,

O: Indicate that said

requirement of GB/T 26572.

in all of the mater

/s for this part is below the limit

X B A A R ST HE, Eb g — IR 5 E FHENE 25 TGB/T 26572 T HIREZER.
X: Indicate that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is
above the limit requirement of GB/T 26572.

P EREA
Spare Parts Descriptions for Assemblies

T H R4 Electronic Board Assemblies
Electronics | i f 4L# Terminal Block Assemblies
ASSSHABY JHEEH Upgrade Kits

V| WS ERR SR ERTE LCD or LOI Display

FAKLL

Housing B T4 Electrical Housing

Assembly
fhgEs AN

Sensor L EEE A Sensor Module

Assembly

&
EMERSON.
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Rosemount 2090F

fEEMR R 2 HE 2090F
03031-8021, Rev AC 2/10/2020

##China RoHS B2 W 81 AW IR E G FI X 2090F
List of 2090F Parts with China RoHS Concentration above MCVs

HEYR | Hazardous Substances
AR | g = | 0 ZUREE SREEE
PartName | | caq | Mercury | Cadmi o -, L L Liseb thers
(Pb) | (Hg) (Cd) (Cr +6) (PBE) " (PBDE)

PG

Electronics X o O o} o o
Assembly

FEMRALE

Housing o o [e] [e] (o] o
Assembly
A A

Sensor o o O o} o o
Assembly

F R FXTESHT 1136457 Z AlIE.
This table is proposed in accordance with the provision of SJ/T11364.

O: BAE ST AR 5 F FHRE EX91E TGB/T 26572 T HE MR EE
O: Indicate that said in alf of the materials for th(s psrt is below the limit
requirement of GB/T 26572.

X BRE AT R AT E, Fb & — T 2B Z Y6 2% TGB/T 265725 MEHIRE R,
X: Indicate that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is
above the limit requirement of GB/T 26572.

i EREEAUY
Lartiame Spare Parts Descriptions for Assemblies
aTaAl B T4 Electronic Board Assemblies
Clectronics | i I 4LH Terminal Block Assemblies
ASEEFb F4EM Upgrade Kits
¥ | S E R s (E R LCD or LOI Display
SR
Housing B4 Electrical Housing
Assembly
R 1
Sensor teEEE B Sensor Module
Assembly

o

EMERSON.
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Rosemount 2090P

fEEMRR SR

BT 4% 2090P

03031-9021, Rev AB 21112020
##China RoHS B2 BT 871 AW IR 1T 5 51 2090P
List of 2090P Parts with China RoHS Concentration above MCVs
FEYR / Hazardous Substances
AR | g | 0 ZREE SREEE
PartName | | caq | Mercury | Cadmi o -, L L oty thers
ipheny pheny
(Pb) | (Hg) (Cd) (Cr+6) (PBB) (PBDE)
PG
Electronics X o O o} o o
Assembly
FEMRALE
Housing o o [e] [e] (o] o
Assembly
A A
Sensor o o O o} o o
Assembly
F R FXTESHT 1136457 Z AlIE.
This table is proposed in accordance with the provision of SJ/T11364.
O: BHE BT AR A 5 RIS EA9IE FGBIT 265725 E IR E&.
O: Indicate that said in alf of the materials for thls psrf is below the limit

requirement of GB/T 26572.

X BRI A E,

b E R TIIR B TS E 5 TGB/T 26572 T EHIIREZR.

X: Indicate that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is
above the limit requirement of GB/T 26572.

e A
FatiName Spare Parts Descriptions for Assemblies
BT B TFARERIR A4 Electronic Board Assemblies
Electronies | M R4 Terminal Block Assemblies
Aecaribl F4EM Upgrade Kits
¥ | S E R s (ERE LCD or LOI Display
SR
Housing EEF4h% Electrical Housing
Assembly
R
Sensor HE Bk Sensor Module
Assembly

o

EMERSON.

Emerson.com/Rosemount



Marzo 2022 Guia de inicio rapido

Guia de inicio rapido 59



Para obtener mas informacién: www.emerson.com

©2022 Emerson. Todos los derechos
reservados.

El documento de Términos y condiciones
de venta de Emerson esta disponible a
pedido. El logotipo de Emerson es una
marca comercial y de servicio de Emerson
Electric Co. Rosemount es una marca que
pertenece a una de las familias de
compaiiias de Emerson. Todas las demas
marcas son de sus respectivos
propietarios.

Guia de inicio rapido
00825-0109-4108, Rev. GA
Marzo 2022

&

EMERSON


http://www.emerson.com

	1 Disponibilidad del sistema
	1.1 Confirmación de que el controlador del dispositivo es el correcto

	2 Montaje del transmisor
	2.1 Rosemount 2088
	2.2 Rosemount 2090P
	2.3 Rosemount 2090F
	2.4 Aplicaciones para caudales líquidos
	2.5 Aplicaciones para caudal de gas
	2.6 Aplicaciones para caudal de vapor
	2.7 Sello ambiental para la carcasa
	2.8 Orientación del transmisor de manómetro

	3 Configurar los interruptores
	3.1 Tablero electrónico
	3.2 LOI/pantalla LCD

	4 Conexión del cableado y encendido
	4.1 Conectar el cableado del transmisor
	4.2 Conexión a tierra para el bloque de terminal para protección contra transitorios

	5 Verificar la configuración del transmisor mediante un comunicador de campo
	5.1 Determinar la tabla de secuencia de teclas de acceso rápido para la interfaz de usuario del comunicador de campo
	5.2 Verificación de la configuración con la interfaz local del operador (LOI)
	5.3 Cambiar el modo de revisión de HART

	6 Ajuste del transmisor
	6.1 Ajuste con un comunicador de campo
	6.2 Ajuste con los botones de configuración
	6.3 Realización del ajuste con la LOI (opción M4)
	6.4 Realización del ajuste del cero analógico y span (opción D4 o estándar en el Rosemount 2090F y 2090P)
	6.5 Realización del ajuste digital del cero (opción DZ)

	7 Instalación de sistemas instrumentados de seguridad (SIS)
	8 Certificaciones del producto
	8.1 Rosemount 2090
	8.1.1 Información sobre las directivas europeas
	8.1.2 Certificación sobre ubicaciones ordinarias de CSA
	8.1.3 Norteamérica
	8.1.4 Europa
	8.1.5 Internacional
	8.1.6 China
	8.1.7 Regulaciones técnicas de la Unión Aduanera (EAC)
	8.1.8 Combinaciones
	8.1.9 Adaptadores y tapones de conducto

	8.2 Rosemount 2088
	8.2.1 Información sobre las directivas europeas
	8.2.2 Certificación sobre ubicaciones ordinarias de CSA
	8.2.3 Norteamérica
	8.2.4 Europa
	8.2.5 Internacional
	8.2.6 Brasil
	8.2.7 China
	8.2.8 Corea
	8.2.9 Japón
	8.2.10 Regulaciones técnicas de la Unión Aduanera (EAC)
	8.2.11 Combinaciones
	8.2.12 Adaptadores y tapones de conducto
	8.2.13 Certificaciones adicionales


	9 Declaración de conformidad de Rosemount 2088 y 2090
	10 RoHS de China

